

石家庄市新闻简讯

石家庄市桥西区法轮功学员张青被绑架 当天回家

2024年6月27日上午，桥西分局国保大队教导员王风刚、一男警察、红旗大街派出所教导员王春永、警察鲁碧潭，还有一名女警察等，到张青单位骚扰，并绑架了张青，随后强行带张青回家抄家，家中的几本法轮功书籍，连同单位工作的电脑，手机都被抢走，连张青未修炼的丈夫工作的电脑也被拿走了。当天晚上很晚了，张青才被允许回家。

辛集镇留双营田玲巧被非法行政拘留 3 天已回家

石家庄辛集镇留双营法轮功学员田玲巧被非法行政拘留 3 天后，6月29日回家。

晋州市法轮功学员李转受骚扰

2024年2月份，西曹村书记张书科，给李转家人打电话，说上门照相，让在家里等。后来，小焦乡派出所警察上门，没找到李转，张书科说，给家人照也行。

5月31号，张书科又打电话给家人说，照片没传上去，让家人再次照相。李转说，照相对家人不太好，照相也是迫害，给张书科还讲了前任书记迫害大法，遭恶报得肺癌死亡的例子。

6月3日，小焦乡派出所两名警察又上门骚扰李转，李转给他们讲法轮功真相，他们也不听，一名警察说着话，另一名警察就照相，说是不配合，也被录上了，警察又问李转的姓名，李转也没告诉他们，他们就上车走了。西曹村村书记：张书科 13931989605。◇



染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？传染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪恶。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2023年12月6日已有超过4.23亿人退出了中共的党团队组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团队组织，是最有效的避疫良方。◇



石家庄赞皇县退休法官杜国珍被绑架、构陷到检察院

【明慧网】石家庄赞皇县善良退休法官杜国珍，二零二四年四月十八日晚上在石家庄家中被警察绑架、非法关押至今已经两个多月。据悉，维明大街派出所捏造了一些所谓的“证据”，将杜国珍的案件构陷到石家庄市桥西区检察院。

杜国珍，女，生于一九六三年六月，退休前，荣誉证书一摞又一摞，都是上级给予她工作的肯定！很多积案、难案、要案凡是经她处理的，公平公正，没有一件不服而上诉的。这位口碑极好的法官，她的故事说得上是浊世清流，她曾被赞皇县老百姓亲切的称为“包青天”，同事则称她为“杜铁案”。一次，杜国珍下乡到山村，因修车脏了手，去老乡家洗手，老乡给她端来一盆清水，拿了一条新毛巾和一块新香皂，杜国珍感激地说：我们素不相识，你为什么对我这么好？老乡哈哈一笑说：我认识你，你不就是咱们县的“包青天”吗！

杜国珍一九九八年修炼法轮功



后，以真、善、忍的标准严格要求自己，工作及生活等方面的个人境界得到显著提升，办事公正，待人诚恳，处处为当事人考虑，因而摆到她面前的官司从无亲疏远近、高低贵贱之分。为了帮助当事人善解怨缘，她给双方讲“吃亏是福”、“退一步海阔天空，忍一时风平浪静”、“冤冤相报何时了”、善恶有报的道理，她的善意与挚诚，获得很多当事人的共鸣，很多人都是忧愤而来，释然而去。

就这样一位“包青天”式的好法官，一九九九年七月法轮功被打

压后，曾被非法拘留、逮捕，送洗脑班强制转化，剥夺了她办案的权利。二零一三年八月二十三日上午，杜国珍法官在上班时，被赞皇县法院副院长张彦军（原610头子）伙同公安局610、绑架到石家庄市洗脑班（所谓“法制教育中心”）强制洗脑。

二零二四年四月十八日晚上，大约八、九点之间，杜国珍在石家庄家中被石家庄市维明大街派出所绑架，并被桥西检察院非法批捕，现被非法关押在石家庄第二看守所。据悉，当天同时被绑架的还有八人……

迫害善良的一定是邪恶的。相关的公检法人员也是不明真相，被邪恶利用的人。善恶有报终有时，历史终将走过这一页。真心希望参与绑架和参与批捕的公检法人员，多多了解法轮功真相，把“枪口抬高一厘米”，因为“良知才是第一审判原则”。善待大法一念，天赐幸福平安。◇

石家庄李晓岩因乘火车被非法判刑五年

【明慧网】石家庄法轮功学员李晓岩，二零二三年七月乘火车被搜查、劫持，非法关押在石家庄市第二看守所，她被石家庄市铁路公检法人员非法构陷、判刑五年，已被送石家庄女子监狱继续迫害。

李晓岩，大约60岁。二零零四年，她因机缘巧合和身体的原因，开始修炼法轮功，不但身体健康了，也净化了心灵。由原来的斤斤计较变得心胸豁达。李晓岩以前性格刚直、脾气倔强，不懂得体谅别人，夫妻矛盾不断，以至于走到离婚的地步。炼功以后，李晓岩明白了遇到矛盾要先找自己的原因，为人要善良，对别人要宽容理解；夫妻之间的缘份应该珍惜，作为妻子应该温柔贤惠。晓岩说：如果早些明白这些道理，就不会离婚了。令人欣慰的是，离婚以后，晓岩与

原来的婆婆还和以前一样相处，孩子奶奶经常打电话给晓岩，晓岩也经常问候老人家。每逢孩子生日、婆婆生日，还会聚在一起，热热闹闹的吃饭，高高兴兴地祝贺，给老人一个祝福、给孩子一个宽慰。

二零二三年七月二十七日，李晓岩（小妍），从石家庄乘火车回老家吉林省榆树市探亲，在石家庄火车站，据说因为中央北戴河会议，李晓岩被查身份证，由于她在黑名单上，被火车站派出所拦下查包，发现真相后被非法扣留。

当天，石家庄市裕华区方兴派出所劫持李晓岩回去抄家，李晓岩不配合用钥匙开门，铁路公安局的警察赶过来大约十人，迫使家人开了门，抢走法轮功书籍、资料和钱等私人物品。李晓岩被铁路公安处的警察劫持走。

李晓岩被非法关押在石家庄市第二看守所，被石家庄市铁路公检法相关人员构陷，遭非法判刑五年。李晓岩上诉到北京市第四中级人民法院（铁路法院）。二零二四年五月底被非法维持冤判。

李晓岩对自己这次身陷囹圄，怎么也想不通。只因想修身养性、祛病健身，炼炼功，怎么就会变成罪犯了呢？按“真、善、忍”标准做一个好人，把原来暴躁的脾气改了，对人诚恳和善，工作认真勤恳，怎么就被判刑了呢？

中国五千年的传统文化中，都在传颂着许许多多“人在做，天在看”、“善恶有报”的事例。呼吁执法人员秉公执法，站在公正、正义的一边，停止迫害、摆好自己的位置，为自己与子孙后代积点福德。◇